

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УЧЕБНО - МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

111141, г. Москва, ул. Кусковская, 20-А, оф. А-301, E-mail: fumc@rambler.ru

Тел/факс: для Москвы (495) 727-0548- многоканальный

исх. № 197 от 30 сентября 2014 г.

Главам администраций регионов РФ,
муниципальных образований
Руководителям министерств (ведомств),
учреждений-заказчиков

Повышение квалификации (подготовка специалистов) по 44-ФЗ (контрактная система)

Федеральный учебно-методический центр совместно со Специализированным Центром-конкурсные торги (тендеры) Московского энергетического института информируют о начале регистрации слушателей циклов повышения квалификации **"Управление государственными и муниципальными закупками" (144 часа)** - (Федеральный Закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"). **Занятия с 21 октября по 11 ноября 2014 г.**

Целевая аудитория: члены комиссий по осуществлению закупок; специалисты заказчиков по организации и проведению процедур закупок (конкурсов, аукционов, запроса котировок, запроса предложений), а также уполномоченных органов, специализированных организаций; предприятий, являющихся поставщиками товаров, работ, услуг (подрядчики, исполнители) для государственных и муниципальных нужд; сотрудники контролирующих организаций.

Цикл проводят преподаватели Специализированного центра - конкурсные торги (тендеры), участвовавшие в подготовке нормативных документов, авторы учебно-методических материалов в области управления государственными и муниципальными заказами.

Слушатели изучают новое законодательство, получают рекомендации по реализации основных положений нормативно-правовых актов по вопросам деятельности контрактной службы, формирования и обоснования начальной цены, выбора способа закупки (с учетом «аукционного» перечня) и т.д. Помимо изучения нормативной базы, со слушателями проводится разбор сложных и спорных случаев закупок, они выполняют самостоятельные работы, проходят тестирование, деловые игры, готовят и защищают письменную итоговую работу.

Успешно окончившие цикл обучения слушатели получают удостоверения установленного образца (программа повышения квалификации 144 часа) от ФГБОУ ВПО "Национальный исследовательский университет "МЭИ", а также обеспечиваются методическими материалами, необходимыми в работе.

В целях экономии финансовых средств за счет сокращения расходов на обучение специалистов (командировочные: суточные, проездные, проживание), и в соответствии с рекомендациями Минэкономразвития и Министерства образования и науки, занятия проводятся дистанционно по месту работы (жительства) с частичным отрывом от работы. Регистрация производится в соответствующем разделе официального сайта **WWW.FUMC.RU**.

Дополнительную информацию по организационным вопросам можно получить по телефонам: (495)727-05-48 - многоканальный.

Стоимость обучения одного слушателя — 16.940 рублей (НДС не облагается).

С уважением,
Зам. председателя
Наблюдательного Совета
ФУМЦ



С.Н. Гвоздев